

2014年12月11日 星期四本版编辑:翟恒水 業編:宮昭四 知版:在芸

哪里空车多、哪里乘客扎堆一目了然

明年或将推出"打车地图"

本报12月10日讯(记者

万兵) 高峰期想打车时总没空车,为了解决困扰乘客多年的打车难问题,济南市客管中心将通过软件梳理出租车大数据,明年或推出"打车地图",让乘客一目了然,轻松打上车。

据了解,今年11月济南市客管中心完成了"普适化Urban Taxi实时大数据融合信息平台与协同服务",济南出租车自此有了自己的大数据平台。但工作人员坦言,目前济南出租车大数据还没担制,有进行充分发掘,仅绘制了出租车实时速度图表。比如红色表示车速小于每小时10公里之间,绿色表示车速大于每小时30公里。

但对乘客来说,如果能 利用大数据知道哪里空车 多、什么时段好打车或许更 有实际意义。而实现这一目 标也不难。据了解,目前通过大数据就可以掌握客流量分布规律。比如晚上9点半至11点半西客站一般需要500辆出租车,早上医院附近容易打到车,晚上8点以后小区门口比主干道好打车。

济南市客管中心主任 崔冰说,明年济南将通过软件进一步梳理出租车大数据,绘制类似"西瓜地图"的"打车地图"。届时,哪里空车成堆、什么时段客流集中在哪都会一目了然。市民可以根据地图得知哪个时段在什么地方好打车,出租车驾驶员则能准确找到乘客。

今年8月份,济南市新增的500辆出租车全部上路。然而很多人还是感觉不到增车带来的变化,因此继续增加车辆的呼声也越来越高。对此,崔冰表示究竟要不要增车,也将由数据说话。

崔冰称,通过大数据首先可以更加准确地获知打车难的原因。根据大数据平台提供的数据,以今年9月份为例,济南主城区全部8543辆出租车每日营运量为23.989万乘次。而在2013年9月,济南主城区8043辆出租车每日营运量为23.895万乘次。

也就是说,新增500辆出租车后,今年9月和去年同期相比,平均每天只增加了940乘次。崔冰介绍,按照每乘次2人计算,每天约多接送1880人次。平均到新增出租车上,每辆车每天仅多拉约2个乘次。可见增加500辆新出租对打车难的缓解并不理想。

"增加出租车不能像卖白菜一样,一捆一捆地卖,而应该更加精细化。"他提出,找到缺口后,他们将根据科学的预测模型确定新增出租车数量。

头条链接

柠檬黄预约出租车将上路

本报12月10日讯(记者 万兵) 随着济南出租车 的不断规范,提供更优质的 服务也成了重中之重。接供 来柠檬黄的预约出租车、综 合服务区等高大上的服务设 施也将现身济南,为乘客和 的哥更好地服务。

 身上还会有黑白相间的千 佛山图案标识,并安装计价 器和定位系统。

济南市客管中心主任崔 冰表示,将根据市场需求最 终确定投放包括老年人专用 车在内的个性化预约出租车 数量。

为了較同还的明明的积极 性,主管联合建立二次的明明的积极 车空可联合建立二次,并由政府部门外域。 在,并由政府的区里,的息、服务 底,当服务区里,的息、加虑、规格 等服务,当服务区成成规模。 时,当服务工作也将客还成成规将在所开展。同候车,一段 度上缓解打车难问题。

明年试点手机闪付车费

本报记者 万兵

除了有效利用大数据,济利用大数据,济村技来也将,决本也将,济极来也将,济级产生。在水介绍,济级产生,实于当下流现为系,经历,不软件主要,以通过等,这样乘客后,这样乘客后,这样乘车,这样乘车。

客状态。

此外,崔冰介绍,明年 中有绍,明年 中有闪行功能的POS机,明明 有闪行功能的POS机,则用手机交 原理。这可以用手机支 2016年初有望全前具有取 2016年初有望前,可直接读 上。能的手机,可直接读 功术、银行卡等,支持 功能。



六大权威养生栏目专家对便秘患者的忠告

便秘危害你知道多少?

- ★长期服用泻药治疗便秘会使肠道 壁变黑,人体丧失自身排便功能;
- ★每年有数万计便秘患者因服用泻药导致长期药物依赖,服用量越来越多,效果越来越差,最终形成肠癌;
- ★长期便秘造成粪便在肠道内大量 堆积,毒素重复吸收,会造成皮肤 粗糙、晦暗、痤疮、加速衰老、肚 子变大等症状;
- ★正常粪便之所以是黄色是由于粪 质中胆红素的原因,便秘会导致胆 红素重复吸收,表现在皮肤上就是 肤色黯黄、色斑等;
- ★高达72.9%的便秘患者对治疗效果不满意;
- ★便秘患者排便时会使腹压升高, 压迫心脏,容易造成心肌梗塞。某 著名表演艺术家就因为长期便秘, 排便时突发心梗猝死在马桶上。

便秘调理向国际看齐

- ★美国食品药品监督管理局历时2年时间,对3万人143个关键点严格检测,肠道活力因子2014年刚刚通过美国FDA认证,龙力生物成为肠道领域首个通过该认证的国内企业;
- ★自2009年,美国的内布拉斯加州立大学、日本的生物资源科学学院、捷克的国家公共卫生所等15个国家30多个科研机构对肠道活力因子进行了严格的检测;
- ★日本岸和田市立医院对29名严重便秘孕妇(平均一周排便一次)进行肠道活力因子临床试验,每天服用4.2克,第一周22名严重便秘孕妇 达到了3天一次。第四周29孕妇全部达到每天 正常排便,没有任何毒副作用;
- ★上海第二医科大学仁济医院、上海市华东医院、上海第十人民医院等6家三甲医院组织106位便秘和肠道不适患者服用肠道活力因子,最终确认肠道活力因子针对所有类型便秘有效率88%;
- ★山东"养生"栏目、重庆"健康养生斋"栏目、河南"国医养生堂"栏目专家向便秘患者推荐肠道活力因子益常乐。

全面健康调理便秘

肠道活力因子益常乐口服液不含芦荟、 番泻叶、大黄等泻药成分,而是通过补充肠 道水分、提高肠道动力、增殖肠道益生菌这 三个方面综合作用来调理便秘问题。

★补充肠道水分

通过提高肠道渗透压,让水分自然渗透 进肠道,湿润粪便;

★提高肠道动力

通过提高肠道内短链脂肪酸含量,温和 唤醒肠道动力,使粪便尽快排出体外;

★增殖肠道益生菌

服用1-2周增殖肠道益生菌29万亿,相 当于2900袋酸奶。形成优质粪质。

益常乐唯一官方咨询热线:

400-187-9866

声明:鉴于目前市场上益常乐假冒伪劣产品较多,龙力生物为保护便秘患者权益,从根本上解决便秘问题。目前仅通过热线电话销售。便秘患者拨打电话,就可享受一对一的养生专家指导服务。

济南铁路中心医院潘主任 做客"健康养生斋"栏目 推荐益常乐安全通便



中国农业大学李里特教授 做客"科技之光"栏目 推荐益常乐增殖益生菌29万亿



中国农业大学师忠伟博士 做客"健康养生斋" 推荐益常乐对便秘88%有效率



浙江大学生命科学院王教授 做客河南"国医养生堂" 推荐益常乐对肠道的养护



原沈阳军区389部队医院张院长 做客山东"养生"



日下部功教授 来龙力生物参观 探讨益常乐对肠道的养护

